

Δωρεάν Πρόγραμμα κατάρτισης για τη δημιουργία νέων επιχειρήσεων στην Ψηφιακή Εποχή

Το πρόγραμμα αποτελεί πρωτοβουλία της Google σε συνεργασία με το Υπουργείο Εργασίας και τον ΟΑΕΔ. Απαρτίζεται από **δωρεάν** διαδικτυακά εκπαιδευτικά σεμινάρια σύγχρονης εκπαίδευσης διάρκειας **35 ωρών**, τα οποία θα σας εφοδιάσουν με τις **βασικές επιχειρηματικές γνώσεις** προκειμένου να δημιουργήσετε την επιχείρησή σας και να την προωθήσετε αποδοτικά στο διαδίκτυο.

- Ημερομηνία έναρξης αιτήσεων **20/09**
- Ημερομηνία έναρξης πρώτου κύκλου εκπαίδευσεων **25/10**

Σε τι θα εκπαιδευτώ;

Θα εκπαιδευτείτε πάνω στις βασικές αρχές της επιχειρηματικότητας, θα μάθετε πώς να διαχειρίζεστε καθημερινά μια εταιρεία, πώς να παρουσιάζετε και να προωθήτε διαδικτυακά τη μελλοντική σας επιχείρηση αλλά και πώς μπορείτε να κτίσετε το δικό σας επιχειρηματικό πλάνο.

Θα εμπνευστείτε μέσα από τις ιστορίες επιτυχημένων επιχειρηματιών και θα έχετε την ευκαιρία να ρωτήσετε και να αλληλεπιδράσετε με τους εκπαιδευτές του προγράμματος, έμπειρους επαγγελματίες της αγοράς.

Ποια είναι η διάρκεια της εκπαίδευσης;

Το πρόγραμμα διαρκεί **2 εβδομάδες** και υπάρχει ευελιξία στις ώρες πραγματοποίησης των σεμιναρίων. Λόγω του μεγάλου αριθμού εκπαιδευόμενων, θα υπάρχει **χωρισμός σε ομάδες**, η οποία θα πραγματοποιηθεί κατά την εγγραφή σας στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα. Ανάλογα με την ομάδα στην οποία βρίσκεστε θα ενημερώνεστε για τις ακριβείς ημερομηνίες και ώρες των μαθημάτων. Με το πέρας της εκπαίδευσης θα μπορείτε να λάβετε μέρος σε οποιοδήποτε άλλο πρόγραμμα κατάρτισης του ΟΑΕΔ.

Τι θα χρειαστώ για να συμμετέχω στο πρόγραμμα;

Μπορείτε να συμμετέχετε από οποιοδήποτε μέρος της Ελλάδας και τα μόνα που χρειάζεστε είναι ένας υπολογιστής, σύνδεση στο διαδίκτυο, κάποιες βασικές γνώσεις Αγγλικών επιπέδου B2, απολυτήριο λυκείου και φυσικά να θέλετε να φτιάξετε τη δική σας επιχείρηση!

Θα λάβω Πιστοποίηση;

Με την επιτυχημένη ολοκλήρωση των διαδικτυακών σεμιναρίων θα λάβετε βεβαίωση παρακολούθησης από την **Google και τον ΟΑΕΔ**. Μέσα από το πρόγραμμα, θα αποκτήσετε τα εφόδια, ώστε να συμπληρώσετε το επιχειρηματικό πλάνο που ζητείται από τον ΟΑΕΔ στα προγράμματα επιδότησης για νέους επιχειρηματίες αλλά **δεν αποτελεί προϋπόθεση για τη συμμετοχή σας σε αυτά**. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις γνώσεις που θα αποκομίσετε με οποιοδήποτε τρόπο επιθυμείτε και εκτός των προγραμμάτων του ΟΑΕΔ.